Team APR

Exercice 1 - Réponses

Commentaires

2 ¥ : Avec une main faible, Sud doit assurer
une partielle jouable a 7 atouts et Nord doit
comprendre qu’il s’agit d’une préférence
avec 2 cartes et non d’un fit, avec lequel
Sud aurait soutenu au premier tour.

2 ¢ :sur 2 &, Sud emploie la 4¢me couleur,
faute d’enchére forcing satisfaisante.

2 ¢ : Sud ne doit ni annoncer la 4éme couleur
avec 8 pts, ni répéter les & avec 5 cartes
seulement. Reste 2 ¢, préférence ambigué
gui maintient les enchéres ouvertes.

2+ : A ce stade, le répondant, qui veut jouer
au moins la manche, ne peut pas conclure.
Il souhaite des renseignements de I’ouvreur
avant de fitter & en situation forcing.
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1a : 4&me couleur forcing, répéter les ¢
n’est pas forcing et on ne peut conclure a 3
S.A sans arrét &,

2 # : Sivous ne tenez pas a faire un saut
dans I'inconnu a 3 S.A, contrat qui pourrait
chuter alors que 64 gagne peut-étre. La
4&me couleur ne garantit pas 5 cartes dans
la majeure répondue




